

## Japonská zubní pasta Kampo aktivní uhlí, perly a ženšen 100g



Bělící účinek, nebarví, proti zápachu z úst, citlivé zuby, odstraňuje tmavé skvrny, nepoškozuje, ale posiluje zubní sklovinu, zubní kámen, zubní kaz, zubní plak.

Prodejní cena se slevou 205,00 Kč

CENA (S DPH): 205,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [MODUM](#)

---

**Žopáš** pasta Kampo Aktivní uhlí, perly a ženšen 100g Modum

Černá zubní pasta, která obsahuje dřevěné uhlí a speciální přísadu proti halitóze, která pomáhá zbavit se bakterií způsobujících zápach z úst, takže váš dech je svěží po celý den.

**Unikátní bylinný aplikační systém**, který absorboval staletí starou moudrost a kulturu japonského lidu.

Zubní pasta Kampo Oriental Care je inspirována touto starodávnou filozofií a tradicemi Orientu: **Japonské rostlinné extrakty** jsou pečlivě vybírány a smíchány v optimálním množství, aby poskytovaly komplexní a efektivní péči o ústní dutinu.

**Aktivní uhlí** má silný absorpční účinek a silnou schopnost pohlcovat toxiny a jiné látky ničící sklovinu. V kombinaci s dalšími složkami zabraňuje tvorbě plaku, urychluje přirozený proces bělení, díky čemuž je zubní pasta bezpečná pro každodenní použití. **Extrakt z perel** má remineralizační účinek a je přirozeným zdrojem biovápníku. **Extrakt ženšenu** má tonizující vlastnosti a chrání před toxiny. **Hydroxyapatit** posiluje zubní sklovinu a dodává jí zdravou bělost.

**Složení:** Aqua, Hydrated Silica, Sorbitol, Cellulose Gum, Sodium Coco-Sulfate, Charcoal Powder, Hydroxyapatite, Pearl Powder, Flavour Fresh, Tetrasodium Pyrophosphate, Sodium Citrate, Sodium Lactate, Panax Ginseng Root Extract, Sodium Saccharin, Menthol, 2-Bromo-2-Nitropropane-1,3-diol.

Podmínky skladování: Skladujte v suchu a chladu, Při teplotě +5°C do +25°C.

**Způsob použití:** naneste malé množství pasty na zubní kartáček, čistěte si zuby krouživými pohyby po dobu 2-3 minut. Doporučuje se používat alespoň dvakrát denně.

Upozornění: Děti do věku 6 let mohou používat pouze množství velikosti hrášku pod dohledem dospělého, aby nedošlo ke spolknutí. V případě používání jiných dentálních výrobků s fluorem doporučujeme konzultovat se stomatologem nebo pediatrem.

Země původu: Bělorusko.

---